

“鼓浪屿导游服务”小程序上线 打开平台可快速预约专业导游

晨报讯(记者 陈翠仙)昨日,鼓浪屿导游服务项目——线上线下一体化服务平台正式上线。游客可通过该平台享受安心、放心的导游服务。

据悉,该平台由鼓浪屿管委会指导、鼓浪屿文旅中心开发。市民游客通过微信搜索“鼓浪屿导

游服务”小程序,即可进入平台。

作为官方平台,该小程序价格透明,通过平台预订服务,全程无指定购物,品质售后都有保障。平台涵盖了高级导游员、中级导游员、初级导游员、景区讲解员等,所有人驻平台的导游均需提供相应合格资质证明,具备专业

职业素养。

平台还推出了“官方平价定时发团讲解线路”。该产品以三丘田/内厝澳游客中心为集合出发点,每天发团六个,后续将根据收客量调整发团批次。

该平台还提供一周7天、每天14小时(上午8时30分至晚上

10时30分)在线咨询和售后服务保障,咨询电话0592-5688520。

此外,通过该平台,市民游客还可以快速预约核心景点门票、音乐会门票,并了解鼓浪屿游玩攻略。会弹钢琴的游客,还可在平台“屿你弹琴”界面预约共享钢琴点位,拥有自己的“演奏会”。



第八届集微半导体大会在厦举行 厦门打造产业发展“芯”高地

晨报讯(记者 钟宝坤)6月28日至29日,以“跨越边界 新质未来”为主题的第八届集微半导体大会在厦门举办。记者从会上获悉,厦门去年半导体和集成电路产业实现产值超500亿元。

集微半导体大会设1个主论坛和50个专题论坛。来自国内外的半导体领域专家齐聚厦门,共同探讨产业技术创新、产业链供应链协同发展等热点话题。大会同期举办“集微半导体展”,全面展示集成电路(IC)产业的发展成果、创新产品及技术。

在29日举行的主论坛上,

多名专家学者结合实际,就当前半导体产业发展宏观态势及未来趋势进行分享。其间,嘉宾们还围绕“政策推动 半导体行业并购重组蓄势待发”主题展开圆桌对话,共同探讨政策推动下半导体行业并购重组的挑战与机遇。

大会还举办了“上市公司董事长面对面”系列活动,每场活动都有超过十名半导体产业上市公司的董事长、CEO以及董秘参加。

作为大会的举办地,厦门市高度重视半导体和集成电路产

业发展,目前已成为国家集成电路规划布局的重点城市之一,2023年实现产值超500亿元,拥有了较为完整的产业链。

记者了解到,半导体作为发展新质生产力的主阵地,产业市场也因AI需求有望再次扩大,前景愈加广阔。厦门将加快实施“未来产业培育工程”,重点布局第三代半导体产业,推动半导体与电子信息、机械装备、新能源等产业融合发展,构建更加紧密的产业生态链,全力打造半导体和集成电路产业发展“芯”高地。

我市对个体工商户分型分类精准帮扶

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 曾文婷)为不同类型、不同阶段的个体工商户“量身定制”帮扶措施,进一步激发个体工商户活力和创造力,近日,厦门市市场监督管理局等17部门联合印发个体工商户分型分类精准帮扶实施方案(以下简称《实施方案》)。

个体工商户是我市经济最微观、最活跃的因素,也是与百姓生活关系最密切的经营主体。目前,厦门登记在册个体工商户超45万户,约占全市经

营主体总量的一半,已成为参与推动厦门高质量发展的重要力量。

《实施方案》明确,每年定期组织开展一次个体工商户分类认定,划分为“生存型”“成长型”“发展型”三型,以及“名”“特”“优”“新”四类,此后还会逐步细化,体现厦门特色。

《实施方案》针对分类分型后的个体工商户,提出15条针对性差异化帮扶措施,并配套细化办事指南,确保方案落地后指向明确、可操作、快兑现。

旅游饭店人员 比拼服务品质

晨报讯(记者 陈翠仙 王岩涛)日前,厦门市第三十届职工技术竞赛暨2024年厦门市旅游饭店服务技能竞赛成果展示暨颁奖仪式在海悦山庄酒店举办。

据介绍,本次竞赛历时两个月,汇聚全市38家旅游饭店约300名优秀选手。赛事开设中餐宴会服务、西餐宴会服务、客房服务、前厅服务以及团体工装展示五个项目,集中展示厦门旅游从业者良好形象和风采。

在前厅服务与西餐宴会服务项目中设置了英语考核环节,着力提升饭店一线人员的英语交流能力,强化厦门作为国际旅游城市的外宾接待水平。

此次竞赛由厦门市劳动竞赛委员会指导,厦门市文化和旅游局、厦门市机关事业工会联合会主办,厦门旅游培训中心承办,厦门市旅游协会旅游饭店分会协办。



福建工商用户 执行尖峰电价

晨报讯(记者 柯小娇)记者从国网福建省电力公司了解到,7月-9月,福建工商用户执行尖峰电价,居民、农业电价保持不变。

据了解,自2023年1月1日起,具备分时计量条件的所有工商业用户均执行尖峰、高峰、平时、低谷四个时段分时电价。为了进一步完善我省分时电价机制,根据《福建省发展和改革委员会关于完善分时电价政策的通知》,自2024年1月1日起,在原来的基础上明确7月-9月执行尖峰电价。

用户可以通过网上国网App或前往营业厅获取相关电费信息。电价机制的适时调整有利于保障电力安全,稳定经济运行,促进新能源的发展和消纳,从总体上降低全社会用电成本。

小贴士	尖峰时段	7月-9月 11:00-12:00、17:00-18:00 电价上浮80%
	高峰时段	7月-9月 10:00-11:00、15:00-17:00、18:00-20:00、21:00-22:00 除7月-9月外 10:00-12:00、15:00-20:00、21:00-22:00 电价上浮58%
	低谷时段	00:00-8:00 电价下调63%
	注: 其余时段电价保持不变。参与峰谷分时浮动的价格成分仅为“上网电价”部分,其他价格成分不参与浮动。	

以“演”筑防 常备不懈



应急抢险人员正在粉碎枝叶。

晨报讯(记者 仇慧亮)6月28日,2024年厦门市园林绿化抗台风应急抢险演练在市园林植物园国防园举行,来自全市的39支园林绿化应急抢险队近400人参与演练。

据了解,本次演练主题为“绿化应急演练,筑牢安全防线”,旨在全面提升我市园林绿化应急抢险队伍的突击抢险能力。

演练模拟了台风登陆造成

我市园林绿化不同程度受损的场景,涵盖应急通信模拟演练、抢险区域安全警戒、受灾道路清障、乔木树枝整形修剪、乔木扶正加固、垃圾清运等多项内容,贴近实战。

据悉,本次活动由市政园林局主办,市绿化中心、市园林植物园、市园林与林业协会、厦门市政集团承办,市应急管理局、厦门警备区战备建设处给予支持。